

儿患尿毒症父母争相捐肾

身患甲亢的父亲已停药一个月

本报11月6日热线消息(记者 于潇潇)6日,在位于中合街社区的家中,王传丽拿起丈夫常服的药,一脸愁容。从下定决心捐肾救尿毒症儿子开始,为了能给儿子一个健康的肾,身患甲亢的丈夫已经停药一个多月。

6日下午,25岁的丁伟躺在床上,见到记者,他费力挪起身子,斜靠在棉被上。从去年7月生病以来,由于体内毒素无法正常排出,他看起来苍白浮肿。母亲王传丽告诉记者,刚刚透析过,丁伟现在的情况已经好

很多,之前脸肿得更厉害,而且根本躺不下,会被憋得喘不过气来,只能整夜坐在床上。

10月1日,在家保守治疗的丁伟病情忽然加重,被送进了人民医院的重症监护室,昏迷了整整16天,清醒后又住院治疗了十几天,直到10月28日,因实在支付不起治疗费用出院。医生经过诊断后,建议丁伟换肾,并告诉他们,如果父母配型成功的话,可以捐献一个肾给儿子,这样只需要12万元的手术费,医生的话让夫妻俩看到了曙光,两

人不禁瞒着对方,各自打起了“算盘”一捐肾救子。

王传丽想着,等儿子再做透析的时候,偷偷地跟着去做一次配型,成功了就把自己的肾换给儿子。丁智杰身体不好,患甲亢二十多年,一向干不了重活,她不想拿丈夫的身体去冒险。而且自己已经退休了,在家闲着也没事,丈夫则还在外面打工挣钱。

没想到,丁智杰也早做了打算——家里只有王传丽一个人还健康,她绝对不能倒下,否则这个家就垮了。丁智杰决定捐自

己的肾,可他一直服用着治疗甲亢的药物,怕服药会对肾脏有影响,而且药钱又贵。为此,丁智杰悄悄地停了药。

王传丽发现的时候,丁智杰已停药十几天,甲亢患者一旦发病,会出现浑身无力、发抖等症状,王传丽自然知道,为此,两口子相对哭了一场。丁伟清醒后知道父亲停药,坚决不同意。丁智杰只能拍着胸脯保证自己身体好,不干重活不生气,没有问题。王传丽叹了口气告诉记者,儿子下次透析是在8号,到时候自己

会去医院详细咨询一下配型的相关情况。两口子已经商量好,谁的条件符合谁就捐,剩下的那个要健健康康的,撑住这个家。

而说起来容易,现在夫妻俩手中已经拿不出一分余钱。儿子病危的时候,丁智杰临时打工的单位潍坊东瑞集团负责人拿出一万元,解了燃眉之急。几天以后,公司又组织员工捐了一万六千多元的救命款。现在每月3000多元的药费都是东挪西借来的,配型的钱,夫妻俩都不知道如何筹集。

两车相撞有毒溴素泄漏



本报11月6日热线消息(记者 付志锦 通讯员 王蕊 王晓)11月5日早上8时左右,潍坊寿光市羊口镇船舶路与滨海大道路口,一辆拉有7吨溴素的罐车与一辆半挂车相撞,装有溴素的罐车侧翻,导致大量溴素外漏,潍坊公安消防支队寿光大队紧急出动,经过三个多小时救援,终于制止了溴素泄漏。

据介绍,当时现场一片狼藉,两车相

撞情况非常严重,司机已经被送往医院救治,但车祸导致装有溴素的罐体破裂,深红棕色的溴气正从破裂的罐体中向外泄漏,天空中弥漫着刺鼻的味道,走近时眼睛被熏得直流眼泪。溴素是一种暗红色发烟液体,有刺鼻气味,对皮肤、粘膜有强烈刺激作用和腐蚀作用。

为了保证周围居民的安全,消防官兵与现场公安民警立即对现场进行隔离警

戒,并迅速疏散周围人员至安全区域。在中队指挥员的指挥下,9名消防队员利用喷雾水枪对泄露的溴素进行稀释,然后利用吊车对罐车进行吊升扶正,最后对路面上沉积溴素进行喷水清扫稀释,对稀释后的废液由化工厂抽走回收,防止污染。

12时30分,经过消防救援官兵3个多小时的救援,终于成功处置这起溴泄漏事故。

追踪报道▶▶

“养母大爱”感动80后老板

大量补品和生活用品已送往医院

本报11月6日热线消息(记者 马媛媛)本报近日报道了《家里再穷也要给养女治病》相关报道后,引起社会广泛关注,刘洪病房爱心涌动。3日,一位刚刚开始创业的“80后”老板得知刘洪情况后,拿出开业庆典的资金为刘洪购买了大量的补品。

近几天来,不少市民打来热线咨询刘洪的病情。26年前,刘洪的养母抛下自己的亲生儿子,从大街上抱回患有先天性心脏病的刘洪,如今,她为给刘洪治病已经一贫如洗,亲生儿子的婚事也因此耽误了。医院医生朋友为她感动,纷纷伸出援手。

3日,一位刚刚开始创业的“80”后老板韩海山了解刘洪的情况后,决定为这个家庭出点力。韩海山近期刚在东大街附近开了一家安徽菜馆,刚开始创业的他本想筹钱做一次开业庆典,却在筹钱的路途中得知刘洪的故事。

“开业庆典可以不做,但遇到这样的事不能不帮”,韩海山告诉记者,得知刘洪正处在手术后的恢复期,急需要滋补身体。在去医院之前,他先咨询了医生刘洪在饮食上的注意事项,然后针对性的为刘洪做了几道滋补菜品。

韩海山从刘洪的养母口中得知,刘洪喜欢吃香蕉,爱喝麦片、牛奶,他特地去超市进行了大采购,3日下午六点,四大箱生活用品和补品已经送到刘洪的病房。刘洪和养母再三对韩海山表示感谢。

“刘洪养母做了26年好事,我做的这些太微不足道了”,韩海山说,他刚开始创业,经济能力有限,没给刘洪留多少钱,以他的经济能力,也只能提供一些生活上的帮助,相比几万元的手术费,他实在没帮上什么忙,但希望他只是一个开始,能有更多的市民对刘洪伸出援手。

虽然装了灯 从来没亮过

南乐道街何时不再摸黑

本报11月6日热线消息(记者 张焜)周围同样的道路上早亮了路灯,只有南乐道街晚上还是一片漆黑。6日,街附近居民说,路边虽然安装了路灯,但从来没亮过,希望有关部门能够想想办法,晚上给点照明。

6日,家住南乐道街边一单位宿舍的刘师傅说,南乐道街在潍坊市人民医院后,地处虞河路和鸢飞路之间,31路和15路公交车都从这条路上通过。这条路上有多个单位宿舍,还有帛方纺织的幼儿园。在街南面,有一排停车

位占用了部分车道,一到上下班时,来往的车辆行人一多,这里就堵上了。到了冬天,晚上天黑得早,经常车流人流量较多时,路上的光线已经很暗了,但路上没有路灯。

小区居委会主任刘师傅说,前些年,南乐道街上装上了路灯,但工程到了一半就停了,至今为止这些路灯一次没有亮过,相当于没有装。南乐道街边的商铺店主赵师傅告诉记者,路灯应该是在2010年夏天竖起来的,但一直没亮过,晚上7点左右的时候,路边一些店铺还营业,路人还能借光行路,再晚一点,就

是漆黑一片。包括他在内的一些店主,自发从屋内拉出一个灯泡,给路上稍微照些光亮,但无论是亮度还是持续时间都很有限。鸢飞路北段道路上,都有了照明,鸢飞路南段的这条路却一直没有,实在令人不解。

虽然一到交通高峰期,就有交警在路口指挥交通,但南乐道街上不少居民都反映,街边大多都是老小区,里面住着不少老人,到了夜里,由于没有路灯照明,大家还是不敢轻易出门散步。希望有关部门能出面解决一下。